

Kontakt details / Contact details / Dane kontaktowe

1.1 Firmenname / Company name / **Nazwa firmy:**

1.2 Telefonnummer / Telephone number / **Numer telefonu:**

1.3 Mail-Adresse / Email address / **Adres e-mail:**

1.4 Vorname und Nachname / First name and last name / **Imię i Nazwisko:**

Technische Daten zur Anwendung / Application technical data / Dane techniczne aplikacji

2.1 Arbeitsart / type of work / **rodzaj pracy:**

In eine Richtung / in one direction / **jedno-kierunkowa,**

In zwei Richtungen / in two directions / **dwu-kierunkowa,**

Zyklisch / cyclical / **cykliczna**

2.2 Anzahl der Arbeitszyklen / number of work cycles / **liczba cykli pracy:** pro Minute / per minute / **na minutę,**

2.3 Form der Ausführung / form of execution / **forma wykonania:**

axial / **osiowa,** Winkel / right angle / **kątowa.**

2.4 Getriebetyp / gear type / **rodzaj przekładni:**

Planetengetriebe / planetary gears / **przekładnie planetarne,**

Kegelradgetriebe / bevel gears / **przekładnie stożkowe,**

Stirnradgetriebe / helical gears / **przekładnie walcowe.**

2.5 Getriebeübersetzung / gear ratio / **przełożenie przekładni:**

2.6 Erforderliche Ausgangsumdrehungen / required output revolutions / **wymagane obroty na wyjściu:**

2.7 Einbaulage / installation position / **pozycja montażowa:**

horizontal / horizontally / **pozioma,** vertikal / vertically / **pionowa,** Andere / another / **inna:**

2.8 Mounting form / montageform / **forma mocowania:**

Fuß / foot / **stopy,**

Flansch / flange / **kołnierz,**

Drehmomentstützenhalterung / torque arm bracket / **wspornik ramienia reakcyjnego,**

Gewinde Lochkreis / Thread bolt circle / **otwory gwintowane w obudowie,**

2.9 Drehspiel / backlash / **luz obrotowy:** standard / **standardowy,** reduziert / reduced / **zredukowany:**

2.10 Form der Abtriebswelle / output shaft form / **forma wału wyjściowego:**

Vollwelle mit Passfeder / solid shaft with feather key / **wał pełny z wpustem piórowym,**

Vollwelle ohne Passfeder / solid shaft without feather key / **wał pełny bez wpustem piórowym,**

Vollwelle auf beiden Seiten / solid shaft on both sides / **pełny wał z dwóch stron,**

Hohlwelle mit Passfedernut / hollow shaft with keyway / **wał drążony z wpustem,**

Hohlwelle mit Schrumpfscheibe / hollow shaft with shrink ring / **wał drążony z pierścieniem zaciskowym,**



Formularz zapytania o przekładnie STÖBER

Flanschwelle / flange shaft / **wał kołnierzowy obrotowy,**

Flansch hohlwelle / flange hollow shaft / **wał drążony z kołnierzem obrotowym,**

2.11 Umgebungsbedingungen / Ambient conditions / **Warunki otoczenia:**

2.12 Umgebungstemperatur / Ambient temperature / **Temperatura otoczenia:**

2.13 Zusätzliche Anforderungen / Additional requirements / **Dodatkowe wymagania:**

Abtriebswellenabdeckung / output shaft cover / **osłona wału wyjściowego,**

Verstärkte Lagerung der Abtriebswelle / reinforced bearing of the output shaft / **wzmocnione łożyskowanie wału wyjściowego:**

axial / **osiowe,** radial / **promieniowe**

Speziallackierung / special varnishing / **specjalne lakierowanie:**

Sonderfarbe / special color / **specjalny kolor:** RAL

Spezielle Schmierung / special lubrication / **specjalne smarowanie:**

Notbremse / emergency brake / **hamulec bezpieczeństwa**

Explosionsgeschützte Ausführung / explosion-proof design / **wykonanie przeciwwybuchowe**

Atex-Kennzeichnung / Atex marking / **Oznaczenie Atex:**

Zahnstange und Ritzel / rack and pinion / **zębatka i zębnik**

Korrosionsschutzdesign / anti-corrosion design / **wykonanie antykorozyjne**

Parameter des Motoradapters / Motor adapter parameters / **Parametry adaptera silnika**

3.1 Motor typ / Motor type / **Rodzaj silnika:**

Synchronmotor / synchronous motor / **synchroniczny,**

Asynchronmotor / asynchronous motor / **asynchroniczny,**

Schrittmotor / stepper motor / **silnik krokowy,**

Andere / another / **inny:**

3.2 Motorbezeichnung / motor designation / **oznaczenie silnika:**

3.3 Motordrehmoment / motor torque / **moment obrotowy silnika:**

3.4 Motorgeschwindigkeit / motor speed / **obroty silnika:**

3.5 Motorleistung / motor power / **moc silnika:**

3.6 Flanschttyp / flange type / **rodzaj kołnierza:** Runde / round / **okrągły,** Quadrat / square / **kwadratowy.**

3.7 Flanschgröße / flange size / **rozmiar kołnierza:**

3.8 Zentrierdurchmesser / centering diameter / **średnica centrowania:**

3.9 Teilungsdurchmesser / pitch diameter / **średnica podziałowa otworów:**

3.10 Durchmesser x Schaftlänge / diameter x shaft length / **średnica x długość wału:**

Anwendungsbeschreibung / application description / **opis aplikacji:**

.....
.....

Anfrageformular für STÖBER Getriebe

Inquiry form for STÖBER gearbox

Formularz zapytania o przekładnie STÖBER



STÖBER
